

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2021/1173 z dnia 13 lipca 2021 r. w sprawie ustanowienia Wspólnego Przedsięwzięcia w dziedzinie Europejskich Obliczeń Wielkiej Skali i uchylającego rozporządzenie (UE) 2018/1488**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 256 z dnia 19 lipca 2021 r.)

1. Strona 21, art. 7 ust. 6 zdanie pierwsze:

*zamiast:* „6. Na potrzeby wyceny wkładów, o których mowa w art. 15 ust. 3 lit. b)–f) statutu, ...”,

*powinno być:* „6. Na potrzeby wyceny wkładów, o których mowa w art. 15 ust. 3 lit. b)–g) statutu, ...”.

2. Strona 38, załącznik, art. 3 ust. 3:

*zamiast:* „3. Każdy podmiot prawny, który nie jest wymieniony w art. 2 ust. 1 lit. c) statutu i ma siedzibę w państwie członkowskim bezpośrednio lub pośrednio wspierającym badania naukowe i innowacje w państwie członkowskim, może złożyć wniosek o uczestnictwo we Wspólnym Przedsięwzięciu w charakterze uczestnika prywatnego zgodnie z ust. 4 niniejszego artykułu, pod warunkiem że wniesie wkład w finansowanie, o którym mowa w art. 15 niniejszego statutu, na potrzeby realizacji misji i celów Wspólnego Przedsięwzięcia określonych w art. 3 niniejszego rozporządzenia oraz przyjmie niniejszy statut.”,

*powinno być:* „3. Każdy podmiot prawny, który nie jest wymieniony w art. 2 ust. 1 lit. d) statutu i ma siedzibę w państwie członkowskim bezpośrednio lub pośrednio wspierającym badania naukowe i innowacje w państwie członkowskim, może złożyć wniosek o uczestnictwo we Wspólnym Przedsięwzięciu w charakterze uczestnika prywatnego zgodnie z ust. 4 niniejszego artykułu, pod warunkiem że wniesie wkład w finansowanie, o którym mowa w art. 15 niniejszego statutu, na potrzeby realizacji misji i celów Wspólnego Przedsięwzięcia określonych w art. 3 niniejszego rozporządzenia oraz przyjmie niniejszy statut.”.

3. Strona 48, załącznik, art. 15 ust. 3 lit. g):

*zamiast:* „g) wkładów niepieniężnych wnoszonych przez uczestników prywatnych lub podmioty składowe i podmioty stowarzyszone zdefiniowane w art. 9 ust. 7 niniejszego rozporządzenia.”,

*powinno być:* „g) wkładów niepieniężnych wnoszonych przez uczestników prywatnych lub podmioty składowe i podmioty stowarzyszone zdefiniowane w art. 2 pkt 16 i 17 niniejszego rozporządzenia.”.

---